Урок в темі №10
Тема уроку. Контрольна робота з теми «Паралельні і перпендикулярні прямі. Координатна площина.»
Мета: 
· перевірити якість засвоєння програмних знань з теми та визна​чити рівень сформованості умінь і навичок;

· розвивати графічну культуру, пам'ять і мислення;

· виховувати наполегливість, активність, самостійність в прийнятті рішень.

Тип уроку: контроль і корекція знань, умінь та навичок.
Обладнання: роздатковий матеріал з текстами контрольної роботи.
Хід уроку
І. Організаційний момент
Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.
II. Перевірка домашнього завдання
Збираю зошити з домашньою роботою для перевірки і виставлення оцінок за ведення зошита.
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III. Умова тематичної контрольної роботи
Варіант 1
1. Знайдіть координати точок, зобра​жених на рисунку.
2. Позначте на координатній пло​щині точки 
A(3; -2); B(-4; 3); С(0; -7); D 
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3. Через точку М, що лежить поза прямою а, проведіть пряму:
а) паралельну прямій а;   
б) перпендикулярну прямій а.
4. [image: image3.png]


Накреслити   на  координатній  площині з одиничним відрізком 1 см прямокутник АВМК, якщо А(–2; –3), В(–2; 2), М(1; 2). Знайти координати четвертої точки та площу і периметр прямокутника.
5. На рисунку зображено графік руху велосипеди​ста. За графіком визначте:
а) Яку відстань проїхав велосипедист за увесь час руху?
б) Упродовж якого часу велосипедист відпочивав?
в) Яку відстань подолав велосипедист після зупинки?
6. Скласти       таблицю      залежності     периметра рівностороннього    п’ятикутника (Р)  від  довжини  його  сторони (а), якщо а дорівнює  0; 0,5; 1; 1,5; 2; 2,5; 3. Побудувати графік цієї залежності.
Варіант 2
1. [image: image4.png]


Знайдіть координати точок, зображених на рисунку.
2. Позначте на координатній площині точки
 C(3; 5);  D(-3; 4); E(2; 0);F
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3. Через точку А, що лежить поза прямою с, проведіть пряму:
а) паралельну с;
б) перпендикулярну с.
4. Накреслити   на  координатній  площині з одиничним відрізком 1 см прямокутник MNFS, якщо M(–1; –2), N(–1; 3), F(3; 3). Знайти координати четвертої точки та площу і периметр прямокутника.
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На рисунку зображено графік руху зайця.
Користуючись цим графіком, відшукайте
відповіді на запитання:
а) Яку відстань подолав заєць до зупинки?
б) За який час заєць подолав відстань у 50 м?
в) Упродовж якого часу заєць відпочивав?
6. Скласти таблицю залежності периметра рівностороннього шестикутника (Р) від довжини його сторони (а), якщо а дорівнює  0; 0,5; 1; 1,5; 2; 2,5; 3. Побудувати графік цієї залежності.

ІV. Підсумок уроку. Повідомлення домашнього завдання.

Після закінчення контрольної роботи повідомити правильні відповіді. Можна видати тексти контрольної роботи додому з метою подальшої роботи над завданнями, в яких відповіді не збіглися, вдома. Для сильних учнів запропонувати завдання підвищеної складності: №№1578, 1579.
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